関東 J A L パック会 会 長 宮島 芳明 事務局 持木 美奈子

2023年度 関東 JAL パック会定期総会・情報交換会 開催について

謹啓 春陽の候、貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2023年度関東JALパック会定期総会・情報交換会を開催いたします。

ご多忙のところ恐縮ですが、万障お繰り合わせの上、ご出席賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

1. 役員会、定期総会、情報交換会

・開催日 2023年5月29日 (月)

・会場 「グランドニッコー東京 台場」

· 受付 16:30~

・定期総会  $17:00\sim17:40$  「パレロワイヤルB」 ・情報交換会  $18:00\sim19:20$  「パレロワイヤルÅ」

2. 会費

• 定期総会 無料

・情報交換会 お1人様8,500円

※会費は当日受付時に現金にてお支払いください。領収証をご用意しております。

2. 出欠回答方法

下記URLまたは二次元バーコードにアクセスいただき <u>5月1日(月)まで</u> にご回答ください。 欠席される場合はご回答とあわせて<mark>委任状</mark>のご提出をお願いいたします。

https://forms.gle/ACKXD8sa3iLzWnd98

\*\*Google フォームを使用しています。

アクセスできない場合は下記までご連絡ください。



3. お問い合わせ先

関東JALパック会事務局(株式会社ジャルパック 国内仕入営業部 東日本グループ)

TEL: 070-7473-1933

E-mail: east.jalpak@jal.com

営業時間 9:30~18:30 (土・日・祝日休業)

## < 委 任 状 >

私は、	□ 関東JALパック会 会長							
		右の者	施設名:				<u> </u>	
			氏 名:					
		を代理人と定め、下記の権限を委任します。						
				記				
1.			日(月)開催の [ <b>J A L</b> パック会定	期総会」	に出席し、	議決権を行使する	5一切の件。	
								以上
			2023年	月	日			
			貴社名(旅	冠記名)				_
			氏名					_

※委任者の選任(□内をチェック)およびご署名の上、下記メールアドレスへご返信ください。

E-mail: east.jalpak@jal.com